Podstawy programowania Sanjgiaura 5

Dostepna pamiec: 64MB

Schronisko

W schronisku jest zawsze 3 razy wiecej pséw niz kotow. Obstuga schroniska potrzebuje programu, ktéry po
wpisaniu do niego liczby zwierzat w schronisku obliczy, ile porcji karmy dla kotow, a ile dla pséw, nalezy
przygotowac.

Napisz program, ktéry dla podanej liczby n obliczy, ile jest kotéw i ile pséw w schronisku.

Wejscie

Na wejsciu znajduje sie jedna liczba n (mniejsza od miliona) oznaczajaca liczbe zwierzat w schronisku.

Wyjscie

Na wyjsciu wypisz dwie oddzielone spacjami liczby: liczbe kotéw i liczbe pséw w schronisku.
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